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A TEKMÉSZETTUDOMÁNYI

H I R D E T Ő  M E L L É K L E T E .
X I I .  K Ö T E T . 1880. DECZEMBER. 1 3  6 . F Ü Z E T .

3 SELNAR JÓZSEF
mag- és virágcsarnoka
Budapest, IV . kér. koronaherczeg  

(úri-) utcza 16. sz. a la tt,
ajánlja díszesen kiállított báli és menyegzői virágcsokrait, 
élő és szárított koszorúit, valamint jó  és k ipróbált 
konyhakerti és viráginagvait, s minden a kertészethez 

tartozó anyagait.

K e r t je : V I I .  kér., ls tv á n -u t 5  sz. a la tt  a 
közú ti vaspálya mellett.

Végül ajánlja d íszes  v i r á g a s z ta la i t  és azok valamint 
más effélék díszítését a lehető legolcsóbb árakon.

Alulírott tisztelettel ajánlom a fővárosi nagyérdemű közönség szives figyelmébe

svéd-, gimnasztika- és téli torna - intézetemet
(Budapest, V. kér., Tükör-utcza 2. sz., Tüköry-féle palota, földszint).

intézetemben a fíillliittek és kHlölllYic idegbajokban szenvedők a legczélszerűbb gyakorlatok alkal­
mazása által s különösen a leánykáknál oly sűrűn előforduló oldalgörnye-bajok (scoliosus) sze­

mélyes vezetésem mellett rövid idő a la tt gyökeresen gyógyittatnak.

, 7/ P .a Budapesti magán svéd- és téli torna-intézet igazgató tulajdonosa

Alkalmas ujévi és karácsonyi ajándékok!
a r o l ^ r i

P A P I E K E R E S K E D É S E .  Budapesten, V., Dorottya-utcza 10.
ajánlja dús rak tárá t mindennemű iró -  é s  r a jz s z e r e k b ő l ,  valamint b e l-  é s  k ü lfö ld i  l e v é l ­
papír és b o r íték o k b ó l saját készitményü legdivatosabb m o n o g r a m m  és c z im erre l .  E g y  

doboz =  50 fehér angol levél és 50 boríték divatos szines monogrammal frt. 1.25, 1.50, 2. — E g y  
doboz —  50 fehér angol levél és 50 boríték bármely sziuü betűvel 00 kr. — E g y  doboz —  50 sziiies 
bordás vagy sima levél és 50 boríték szines monogrammal frt. 1.80. — Koronával 20 krral, arany, ezüst, 

vagy szines bronz-monogrammal 50 krral több.
________ Látógatójegyek kőmetszve és nyomtatva 100 darab 40 kr.-tól I f r t .  20 kr.-ig. •

E  G G E  R É S  T A R S A
B u d a p e s ti é rm e k , á s v á n y o k  és rég iségek  

irodája, a régi Lloyd-épületben, Dorottya-utcza 14. sz., Bécs, Kohlmarkt 8,
ajánlja gazdag raktárát minden országbeli és korbeli régi pénzekből, továbbá ritka ásványait 
egyenkint és egész gyűjteményekben. A  régiségekből az ó k o rb ó l : romai család és  császárok  
pénzei, a középkorból ; a magyar pénzgyüjtem ény főleg igen gazdag és ajánlandó és az 
ú jk o rb ó l: minden ország és birodalom folyó pénzei, továbbá romai műszerek, régi fegyverek, 
más ó arany- és ezüsttárgyak a legnagyobb választékban kaphatók. R en d eze tt  ásvány- és 
földtani gyűjtem ények  nagy választékban kaphatók 3  frttól kezdve fölfelé. —  Állati üveg­
szemek minden színben és nagyságban. U gyanott érmek, ásványok és rég iségek  egyen­

kint és egész gyűjteményekben a legmagasabb árakon m egvétetnek.

L ib á i A . és társánál
B udapest, Ulggó-utcza 7.

Gyönge és rövidlátó szemííeknek igen fontos. Pápaszemek és cz\ikerek  rendelet szerint pon­
tosan készíttetnek a legjobb flintaüveggel ellátva. Nagy raktárunk van színházi és tábori messze- 
1 átokból 5 frtól 150 frt. árban ; rajzeszközök, thermométerek és barométerekből. Javításokat saját 
magunk végzünk gyorsan és pontosan.
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II HIRDETÉSEK.

IRODALMI ÚJDONSÁGOK
kaphatók

KILIÁN FRIGYES, magy. kir. egyetemi könyvárusnál
Budapesten, váczi-utcza Drasche-féle házban.

üiikiUkovicS G. Általános boncztan 540 famet- 
szettel, kötve 5  frt.

DilS licité Univcrsum. Die interessantesten 
Erfindungen und Entdeckungen auf allén Ge- 
bieten, kötve. 3  frt 60 kr.

Bricfwccliscl zwischen Gauss und Bessel. 9 frt. 
60 kr.

Ptllszky F. Életem  és korom. A forradalom 
alatt, 2  frt. 80 kr.

Tait M. Elementares Handbuch dér Quater. 
nionen. 6 frt.

Kilkay A. A lelánczolt Prométheuszok. 1 frt. 
70 kr.

Neumann J. Atlas dér Hautkrankheiten . Mit 
72 chromolith. Tafeln 1 Lieferung. 5 frt 

Földtani térk ép ek :
Kapuvár vidékének földtani térképe 2 frt. 
Budapest A1 „ „ 2 „
Sopron „ „ „ 2 „
Veszprém és Pápa ,, 2 ,,

Th fingon Fii. W ild  und Wald. Vademecum 
für Jager und Jagdfreunde. 2 frt. 70 kr.

Verne *1. A fö ld  felfedezése. A híresebb uta­
zok története. 2 frt.

K erékgyártó A. A  miveltség fejlődése M agyar- 
országba?i. Első kötet, 889—1301. 4 frt.

N ietner Tli. Die Rose, ihre Geschichte, Arten, 
Kultur und Vei wendung. Mit 106 Holzschnit. 
und 12 Farbendruck-Tafeln. 18 f»t.

K11 mliter 1\ Praktisches Pilzbuch. 90 kr.
Verne J. La maison á vapeur, 2 kötet. 3 frt. 

60 kr.
Dilrre E. F. Die Anlage und dér Betrieb dér 

Eisenhütten. Drei Bánde mit circa 120 Tafeln. 
Lieferung 1—3. 10 frt. 80 kr.

Ilenle J. Anlhropologische Vorlráge 2. Heft. 
1 frt. 44 kr.

üospitalier  E. La physique moderne. Les prin- 
cipales applications de Pélectricité. Avec 133 
figures. 6 frt.

Gflntlier S. Die Lehre von den gewöhnlichen 
und dér allgemeinesten Hyperbd. Funktionen. 

7 frt. 20  kr.
Kcöd J. Népszerű szölömivelés és borkezelés 

80 kr.
Sclimölcke J. Die Verbesserung unserer Woh- 

nungen nach den Grundsátzen d. Gesund- 
heitslehre. Mit 40 Holzschn. 1 frt. 20 kr.

Scholtz A. Handbuch dér Feuerungs- und Ven- 
tilations-Anlagen. Mit 279 Holzschnitten und 
59 Tafeln 9 frt. 60 kr.

Die Gas-, Wasser-, Telegraplien etc. Anlagen 
in Wohngebáuden. 2 frt. 40 kr.

Falck F. A. Lehrbuch d. praktischen Toxicolo- 
gie, 4 frt. 80 kr.

Liebermann L. Grundzüge dér Chemie des 
Menschen. 3 frt. 60 kr.

Kreuslcr. Lehrbuch dér Chemie u. Mineralogie 
4 írt. 80 kr.

Ilclraert F. R. Die mathematischen u. physi- 
kalischen Theorien dér höh. Geodásie. I, 
Theil. 10 frt. 80 kr.

Kolllrauscll. Leitfaden dér praktischen Physik. 
4 Aufl. 3 frt. 36 kr.

SterilC C. Werden und Vergehen. Eine Ent- 
wickelungsgeschichte des Naturganzen. 2. 
Aufl. mit 392 Holzschnitten. 7 frt. 20 kr.

Bericht über die wissenscliaftlichen Instrumente 
auf dér Berliner Gewerbeausstellung. Mit 292 
Holzschnitten. 12 frt.

Lailtlois L. Lehrbuch dér Physologie des Men­
schen. 2. Aufl. I. Hálfte 6 frt.

Klein u. Thomé. Die Erde und ihr organischer 
Leben. Erster Bánd. Physische Geographie, 
kötve. 9 frt. 60 kr.

Lasker G. Wege und Ziele dér Culturentwí- 
ckelung. 3 frt. 60 kr.

Ilartmann (J. Geschichte und Begründung des 
Pessimismus 1 frt 80 kr.

Müller II. Alpenblumen, ihre Befruchtung durch 
Insekten und ihre Anpassungen an dieselben.

9 frt. 60 kr.

Techmer F. Phonetik. Zűr vergleicbenden 
Physiologie dér Stimme u. Sprache. Mit

Atlas von 188 Holzschn. u. 8  Tafeln. 10 frt. 80 kr.

Brand C. Grundriss dér Differentialrechnung. 
1 frt. 50 kr.

Bisclioff Tll. Das Hirngewicht des Menschen.

4 frt. 20 kr.

FHlckiger F. A. Pha.rmacognosie des Pflanzen- 
reichs, 1 Lieferung 3 frt. 60 kr.

Kleinpaul R. Mediterranea. Lebens- und Land- 
schaftsbilder von den Kiisten des Mittelmeers.
3 frt. 60 kr.
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HIRDETESEK ÍIÍ

LÁ PO SSY  és T Á R SA
borkereskedőknél 

(Budapest, Deák - utcza 5. sz. és Egyetem - utcza 2. sz.)
mérsékelt árért és a valódiságérti kezesség mellett kaphatók:

FRANCZIA PEZSGŐK Veuve Clicquot, L. Roederer,  Mumra & Co,, Moet & Chandon,  Heidsieck &

(Chnmpng'iie)
Co., Pomm ery & Greno,  Aubertin & Co., Jacqaesson fils, De Villers stb.

RORDEAUXI és BURGUNDI borok J Medoc, St.-Julien, Chateau-Lafite, Yquem, Larose,  Margaux,
\ Chablis, Chambertin,  Romanée stb.

RAJNAI BOROK /  Johannisberger,  Rüdesheimer, Hochheimer,  Liebfrauenmilch,  Marcobrunner ,  Stein- 
X wein stb.

Sherry, Madeira, Malaga, Marsala, Muscat Lunei. _________
TJKORÖK /  Fockink Anisette, Cura9ao stb. Chartreuse,  Benedictine, Rebinovka,  Pommeranzen,  Allascli,

\  El ixir de Champagne stb.

MAGYAR és ERDÉLYORSZÁGI asztali-. pecsenye- í s  csemege-l>arok a legnagyobb vá-
^  lasztékban s a legjelesebb termesztők pinczeiböl.

J a m a ic a  H ű m  é s  „ F lo w e r y  F e k o e  T é a “. I
NB. Vidéki rendelmények gyorsan és pontosan teljesittet nek. g

ÚLs:_____________ _____  ___________________________________ _____________________

wm fiíszér-árú-üzletében
S  Budapest, IV. kér., hatvani és ujvilágutcza sarkán, i-ső sz.
| |g j  ( c l z  t v r c u v y  s c l s  s z c l TLocL cl t ő - s z o T i x s z é d s c i g c L b t m ) .  

f i i  A  le g jo b b  m in ő s é g e k b e n  és  le g ju tá n y o s u b b  á r a k  m e l le t t  k a p h a t ó k

s p n a g y b a n  és k ic s in y b e n m ,mm

rum, thea, theaeütemények,
S k a r á c s o n f á r a  a l k a l m a s  c z u k o r k á k , f j
£  FRANCZIA ILLATSZEREK,

i  csokoládé (Suchard és Masson-féle), déli gyümölcsök, 
FRANCZIA PEZSGŐK és CSEMEGE BOROK.
Részletes árlapokat kívánatra bérmentve küldök

Mm

& S
m

1 1

ZEHISCIEHIIEIR, S A U D O R
Weyricli A. udóda 

Gyár: VII. Miksautcza 19. B U D A P E S T  Iroda: Ferencziek bazárjában.
Magépészeti és távirda-épitészeti intézet

villanyos t á r i r i a  berendezések, vasutak, tűzo ltók , szállodák, házak és lakások  szám ára
Legujabb szerkezetű villámhárítók.

Raktára mindennemű elszigetelt

v e z e t é k ' s u d r o n y  o k n a k  é s  t e l e p e k n e k .
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IV HIRDETÉSEK.

Jl.z „ A l T K E H "
(‘let- és járadék • biztositó társaság Becsben, alakult 1858-ban.

Jgazgatótanács: Gr. Z ich y  Ödön. elnök, Gr. H artig Ödön, alelnök , Gr. H o y o s  R ezső , Gr. 
N ákó K álm án, F on tzen  T ivadar, "Nemes De V ilié  Henrik, nemes V illers  Sándor, báró 
H enning-Ingenheim  János. Vezérigazgató: Dr. Bodart N arc iss . V ezértitkár: F en z  
V ilm os. M agyarországi r ezér ügynökség : B udapest, G izella-tér, 4. szám . K épviselő: Böhm  

Mór, titkár : A ran y Fülöp, pénztárnok : F iá lk a  V ictor  
A társaságnál az 1879-ik év végén 81,646 szerződés alapján 118,581,188 frt 50 kr. tőke és

40,618 frt 11 kr. életjáradék volt biztosítva, melynek összes tartalékai ideértve a túlélési csoportok 
vagyonát is 28,448,181 frt 53 krra rúgtak. A 729,740 frtot tevő saját értékpapírok ezek : 80,000 frt 
déli vasút elsőbbségi kötvények, 407,000 frt papirjáradék, 130,000 frt. osztr. aranyjáradék, 65.600 írt 
alföldi vasút elsőbbségi k., 12.600 frt magy. nyugoti vasút e. k., 125,000 frt magyar aranyjáradek,
101,000 Irt ezüstjáradék. A túlélési csoport vagyonához tartozó értékpapírok ezek : 6,914,600 frt 
állami garancziát élvező vasúti elsőbbségi kötvények ezüst értékben ; 2,369,800 frt ugyanilyenek, 
aranyértékben, 95,250 frt frt. földtehermentesitési kötvények, 254,900 frt. 1860-iki sorsjegyek.
4,490.800 frt. aranyjáradék; 2,165,400 frt ezüstjáradék, 6,497,100 frt papirjáradék, 474,500 frt cseh 
földhitelintézeti jelzálog levelek; 307,700 frt. Dunaszabályozási sorsjegyek ; 863,400 frt, Duna- 
szabályozási kötvények ; 363,000 frt. kincstári utalványok. Fennállása óta a társulat fizetett: 

Halálesetekért, 1879. évi deczember hó 31-ig . . . .  9,098,392 frt 82 kr.
életeseti és gyermekbiztositásokért . ..........................  12,656,084 frt 10 kr.

Összesen . . . 21,754,476 frt 92 kr.
A részvényesek osztaléka 1879-ben volt részvényenként 200 frt. A nyereménynyel biztosítottaké 

pedig az 1879-ik évi d ij2 l%-ból állott.
Felvilágosítással s nyomtatványokkal szolgál a budapesti vezérügynökség.

■ ■  A  ■  K  n  < »  1  >  ,

v a - d c L s k & r e s k e d ő  
BUDAPESTEN, IV. kerület, a haltér és torony-uteza sarkán,

Minden idényszerii friss vadak , s tíria i poalarok  és kappanok ra k tá ra .

A legújabb a varrógépek köpött a Wheeler és Willson-féle horogvarrógép egyenes 
tűvel családi és gyártási czélokra posztóhoz és bőrhöz. Az 1878. párizsi világkiállításon a 80 kiállító 
közül, a melyek közt a világ valamennyi jelesebb varrógép-gyárai képviselve voltak, a varrógépek 
számára rendelt egyedüli első dij a „grand prix“ a Wheeler és Willson Mfg Co. new-yorki 
ezégnek Ítéltetett oda.

Raktára fenti ezégnek valamennyi varrógép-gyártmányaira és tűire BUDAPESTEN kizárólag csak

V., Józseftér 15. sz. O H M  C. O .-nál V., Józseftér 15. sz.
KÉPES ÁRJE GYZÉK EK  készséggel megküldetnek s részletfizetéseknél kedvező fizetési feltételek engedményeztetnek

G-HIL1L1 G -TTSZTÁ V  k ö n y v k e r e s k e d é s é b e n
B u dap esten , IV , k ér , F e r e n c z ie k  tere 9 .  szám  alatt (a hatvaniutezai oldalon) megjelentek: 

Nyelvtanok Toussaint-Langenseheidt tanmódja szerint.
E 3d.d.ig* e g f y e t l e n .  c z é l s z e i ú  t a n m ó d  ö n o k t a t á s r a .

A franczitt nyelv levélszerinti önoktatása Toussaint-Langenseheidt  (Robertson) tanmódja szerint, i rta Psenyeczkv 
/S á n d o r . Legújabb kiadás. Teljes 32 levélben. Ára  díszes kar tonban IO frt.

Az angol nyelv levélszerinti önoktatá.sa Toussaint-Langenseheidt (Robertson) taninódja szerint, irta Psenyeczky 
N a g y  S á n d o r .  Legújabb kiadás. Teljes 32 levélben. Ára díszes kar tonban 10 frt.  helyett most csnk 5  frt.

lábbeli gyáros
ábbeli gyártmányait.  A lább 

:y a t. ez. közönség saját  érdekében áll az újítást és javítást folyton ki-® 
ísztése érdekében nem kímélek semmi fáradtságot és áldozatot s min-Sl 
íonositok. A párisi közkiállitáson szerzett tapasztalatok úgyszintén a z |

? B u d a p e s t ,  I V .  h er .  M u ze u m lcő ru t  sz.
| Ajánl ja  saját gyártmányú,  mindennemű férfi, női s gyermek lábbeli gyártmányait.  A lábbeli j |
! ipar oly fontos az egészségügy körében,  liog}r a t. <. ..............  ' '  ............  .................

puhatoló iparost pártolni. Szakiparom fejlesztése 
! den czél szerű ta lá lmányt  gyáramban meghonosítok. A párisi közkiállitáson szerzett tapasztalatok úgyszintén az*3 
I anyagok nagy mennyiségbeni olcsóbb beszerzése azon kellemes helyzetbe hoztak,  hogy csinos, jó és tartós láb-j? 
‘belieket mérsékelt árak mellett gyorsan szolgáltathatok. Az iparfejlesztése iránti törekvésem támogatása vé-«
I gett a t. ez. közönség mini 1 számosabb igénybevételét és pártfogását kéri tisztelettel j?

LÖRIXOZ ISTVÁW, lábbeli gyáros j 
99** Vidéki megrendelések gyorsan s pontosan telj esi ttetnek. Árjegyzék és mértékvevési utasítás ingyen küldetik, h
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HlDETÉSEK. V

M E H N E R  V I L M O S
könyv- és műkiadó kiadásában egy fölötte hasznos, hézagpótló, minden rendes háztartásban 

n é lk ü lez h e te tlen ,  a maga nemében páratlan munka jelent meg a következő czim alatt :
i/G~ Kérjük e kiadást össze nem téveszteni egy másik, l l , _ 114_ í . , _ ,  ' 11M

egyidejűleg megjelent szakácskönyvvel, hanem szives MaSTVir iranRy.la Ü7.a.Ka,nÜKnii¥U 
megrendelésnél pontosan ügyelni a ezjmre: MEHm-féle " ö J 1* 

n é l k ü l ö z h e t e t l e n  k a l a u z  m i n d e n  h á z t a r t á s b a n .
Mint az előszó kiemeli, főczél e könyvben egy jó, minden igényeknek megfelelő, kifogás­

talan szakácskönyvet adni, le g fő b b  te k in te t te l  a  jő  m a g y a r  p o lg á r i  k o n y h á r a ,  de emellett 
tekintettel a szakácsmüvészet magasabb igényeire is, szóval, hogy minden háztartás, a legegyszerűbb­
től a legmagasabbig megtalálja benne a magáét. E mű tehát felöleli tartalmába nemcsak az 
összes nemzeti eledelek térés mezejét, hanem az egész finom világot uraló franczia k onyhát is, 
s mig a polgári konyhának és háztartásnak összes igényeit szem előtt tartja, nem feledkezik meg 
az urasági asztalok inyenczségeiről sem. A mű több ezer kitűnő szakács-vényt ás utasítást tartalmaz.

tinóin papíron, a legdíszesebb kiállításban, nagy nyolezadrétíí 3 0  fü ze tb en  fog uiejelenni.
Az egész művet a szöveg közé nyomott mintegy négyszáz művészi kivitelű kép fogja 

díszíteni, azonkívül egy pompás szinnyomatu czimlap, huszonnégy gyönyörű  szinnyomatú 
m űm elléklet adatik hozzá. Havonkint 2—3 fűzet jelen meg, e g y  füze t á r a  c s a k  3 0  kr. 
Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és könyvkötő. Megrendelni lehet közvetlenül az alulirt

kiadó kivatalnál is.

MEHNER VILMOS,  könyv- és műkiadó-hivatala. B u d a p e s t ,  I V . ,  l c a la p - u t c z a  6 .  sz . 

TXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX!XXXX!XXXXXXXXXXXXll!';XXXXXliIuX

N M e g re n d e lé s i  fö lh ív á s  Az alulirott könyv- és műkiadónál f. évi szeptember elején, egy N 
M fölötte érdekes és rliasznas munka indult meg a kővetkező czím alatt: r | |

|  NEPSZERÜ ORVOSI TANÁCSADÓ g
H vagy H Á Z I  I jE X I K O I ^  az egészséges és beteg emberről. ( í
NJ Irta: D r. Z if fe r  K á r o l y ,  az összes gyógytudományok tudora és budapesti gyakorló orvos. Hl
lll Ezen mű által a t. közönség az egészség fentartására és megőrzésére hasznos ta- g
H nulmányokat szerezhet, hogy egészségét mily módon őrizheti meg és tarthatja fenn, hogy S  
M mit, hogyan és mikor egyék és igyék, hegyan dolgozzék és pihenjen, mikép ruházkodjék és j j
M egyátalán hogyan á p o l j a  a testét. ^  

Leirvák benne az összes betegségek, azoknak okai, keletkezése, elhárítása, kórjelei,
^  lefolyása és kezelése, valamint az eljárás a rögtön támadt életveszélyeknél, sérülések-, vér-
^  zések- és mérgezéseknél. r ^
H Ezen „ORVOSI TANÁCSADÓ4* megbecsülhetlen lesz ott, hol nem áll rögtön orvosi gj 
Jlj segély rendelkezésre, különösen vidéken, hol az orvost gyakran mértföldnyi távolságból kell hivatni.
^  Különös súlyt fektet e mű a gyermekbajokra, kimerítően foglalkozik a gyermekek neveié- ^
H sével, ápolásával és azok betegségeivel és ezekre nézve hasznos tanácsokat ad a szülőknek. g  
^  A „NÉPSZERŰ ORVOSI TANÁCSADÓ“ finom papíron, igen díszes kiállítású, nagy nyol-
y  czadrétű 30 füzetben adatik ki, melyeknek mindegyike 48 lapot foglal magában. Az egész ^
H művet a szöveg közé nyomott s 250-nél több művészi kivitelű kép fogja disziteni s ezeken ISI
M kívül külön még 16 ábrás táblázat is adatik hozzá. Kéthetenkint jelenik meg egy-egy füzet,
Im) melynek ára 30 kr. M e h n e r  V i lm o s ,  könyvkiadó-hivatala, Budapest, kalap-uteza 6

M O L N Á R  és S Á R K Á N Y
(ezelőtt FORSTIXGER ALBERT M ,

első háztartási és konyha-eszközök-raktára 
BUDAPESTEN, Dorottya-utcza, Wurm-féle házban. 

T ö k é l e t e s  k o n y h a - b e r e n d e z é s  4 0 —3 0 0  fo r i n t i g
Amerikai mángorló-, ruha-facsaró-, palaczkdugaszoló-, dohányvágó-, kenyérvágó-, kávéfőző-, szikviszkészitő-, 

szobafénytsitŐ-, fahasitó-, húsvágó-, habverő- és önműködő fagylalt-gépek . — Továbbá

angol eyöszerei dngóhazúlc, korcsolyát, yajköplöi vaj- és sajttartó-tányéroi szerszám-katulyálc
gyorsfőzök, petroleum-fözőtüzhelyek, szagtalan szobaárnyékszékek, 

gazdasági lámpák, franczia ist ülő-lámpák, ülödézsa, fürdőkádak minden nagyságban és önműködő mosókat­
lan. Nagy választékban kandalló- és kályhaállványok, fakosarak, Kályhaellenzök,

theakazán sárga és vörös rézből, szamovárok, ezukortartó, theakanna, tejkanna, thea-asztalok, tálezák
fából és lemezből theaszürők.

Gyári raktár a berndorfi cs. k. szabadalom, alpacca-ezüst gyárának valamint vasbutorokból álló
teljes felszereléseknek.

Árjegyzékkel kivánatra díjmentesen szolgálhatunk.

This work is licensed under a Attribution-ShareAlike 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)



VI h i r d e t é s e k .

Karácsonyi- és aj évi ajándékok

Kertész Tódornál Budapest, Dorottya-ntcza 1. sz.
K a j r c L c s o n f c L - c l z s z e k :  c * ; $ a-
gyertyatartók tuczatja 30, 45, GO, 72, 90  kr., frt. 1—1.50, 
szines viasz-gyertyák 2 0 , 40 kr. tuczatja ; sensatios gyer ­
tyák gyújtó szálakkal összefüggésben állnak s valam ennyi  
egyszerre meggyül, tnczatja 45 kr., gyertyák magnósaim  
sodronnyal 20  kr., magnesiurn sodrony, a fa tündöklő  
kivilágítására méterje 85 kr., szines üveg-gyümölcs, ra­
gyogó disz, egy 7 0 , 90 kr., frt 1 .4 0 , 1.80 szines füzér-  
lánczok frt 1.15—1.70 , lepkék, fonott üvegből 10 , 20  kr., 
lebegő angyalok aranyozott szárnyakkal 75 kr., frt 1.40, 
1.60 mászó majmok 35  kr., harmatfény egy csomag  
20  kr., arany és ezüstözŐ fém 10 kr., csillogó gyöngy ­
sodrony a tárgyak felfüggesztésére 10 kr., karácsonyfa  
füzetek tuczat 70 kr., Piskota-harmonika tuczat 60 kr.. 
karácsonyfa tetejében nagy csil lagok 40, 50, .70, 80 kr., 
frt 3—3.60, paradicsommadár 40 kr., vörös viza hó lyag ­
lámpák 45 kr., aranyozott nagy diók, doboz 60 kr.. 
papir lampionok tuczat 75 kr.,  frt 1 , 1.40, 1-85, 12 darab 
aranyozott tárgy frt 1, 1 .2 0 , 1.40, különfé le bonboniérek  
darabja 10—50 kr., karácsonyfa-díszek összeáll ítva a 
legragyogóbb tárgyakból,  gyertyatartók és gyertyákkal  
5 írttól fölfelé, Krisztus születése frt 1.15—4. Ördög lakat  
20 kr.,  czigány Miatyánk frt 1.15, chinai csoda-lemez  
50 kr , kiállítási kérdés 40 kr., Columbus tojás 60 kr,, 
tojás költődé és haltenyészde 70 kr., titkosan nyiló-szek-  
rény 45  kr., Baguettc magique frt l.

B í l- v  és z -rrte s te i^  s é g e k : vt«ícs.?r
frt 1.50, varázs-koczka 40, 85 kr., Bosco orrcsiptotÖ 
55 kr., varázs-kés frt 2, varázs-pohár 35 kr.,  frt 3-50, 
szaporító doboz 85 kr., labdadaboz frt 2-30, kártya-  
szekrények 60 kr., frt 1 , 1 30, 6 , csoda labda frt 3.30, 
tojás-szelencze 85 kr., varázs-veder frt. 1.75, varázs ­
szekrényke 40 kr., női varázs-legyezők 75 kr., frt 2, 
Jeu du Sphinx frt 1.50, Médium 80 kr., hőfoki varázs­
képek 60 kr., rokkant szamár 20  kr.. bűvös kártya 80 kr.,  
varázs-gyufa-szelencze 25 kr.
T T o  r í  á l 7  / H  0 ~ r * l  +  />  apróságok és bonbonokkal 

CLsU  tölthető m e g le p e t ia i  
tárgyak : gyümölcs, zöldség és sütemény alakban  
40 krttól 1 frtig, Katzenjammcr gyógyszer frt 1.60, 
tányér d ióval frt. 1.80, tányér heringsalátával frt 2 , 
tányér eperrel frt 2. Gartenlaube frt 1.15, Humoreszkek  
frt 1.25, optikai szerelmi tükör, urak és hölgyek részére  
80 kr.,  Rákok 70 krtól 3 frtig, gó\yák pólyás gyerm e­
kekkel 60 krtól 3 frtig, tessék szippantani frt 2.40, óriás  
szivar frt 1.20. szivarkötegek 90 kr., frt 1.70, 2.40, szi­
var mint legyező 50 kr.,  bölcső nefelejtssel frt 1 .2 0 , 
lámpa meglepő töltéssel frt 2 , kölni viz meglepő töltés­
sel frt 1.20, jóízű ajak-ír frt 1.50, csókolódzó pár 
frt 1.60, karácsonyfa vessző 50 kr., kagyló-doboz 35 kr., 
Janus-fej uraknak 50 kr., tréfás szivar-doboz 75 kr., 
bonboniérek, kiugró bohóezczal 75 kr., frt 1.40, n égy ­
féle bajuszt varázsló Occarina frt. 1 , szélmolnár 50 kr., 
sipok 85 kr., rokonszenvi hévmérő frt 1, véralkat-mérŐ 
50 kr.. Spiritista-Medium 80 kr., szorgalmi gombolyag,  
bonbonokkal frt 1.40, jósló törpe 80 kr.,  jósló kártyák  
30, 60 kr., frt 1 , tréfás telephon 30 kr., nyelves chinai  
60 kr., futó egerek 80 kr., nevető tükör 50 kr.,  fe l fú j ­
ható rugany-kigyók 60, 90 kr., frt 1.20 , norinbergi 
tölcsér frt 1.50, titkos levelező frt 2 .

Csecsert'LőTc es k isebb  g y e r m e k e k n e k
sivitó gummi babák 25, 4 5 , 

60 kr., frt 1.20, 1.90, 3.40, trombiták 60 kr., frt 2.20, 
Amerikai czinnezett csengővel ellátott igen erős kocsik  
frt 1 , 1.15, 2, 3.50, pojáczák frt 1.40, 2, babák 60, 30 kr., 
frt 1 , 2, 3, papa és mama beszélők frt 3, 4.50, pólyás  
babák frt 1.25, 1.50, 1.80, 2.50, kicsiny franczia öltöz­
tetett babák 40, 50 kr.,  frt 1.20, 1.80, 2.60, 6 , porczellán  
étel-service frt 1.20, 1.80, 2.30, porczellán kávé-service  
frt 1.40, 2, 2.30, konyhaedények plékbél 30, 70 kr., frt 1.40, 
1.80, baba-szinliázak frt 1.50—6, ágvak frt 2.40 3 50 á

K is e b b  fu z k n . c t k : “ IS
rel b evon va: lovak frt 1.40, 2.60, 8.25, 3.70, mekegő  
bárányok frt 3, 3.50, 5.70, 6.75, 8 , párisi Mirleton, éneklő  
hangszer 5, 10, 20 kr., búgók érezböl 40, 50, 75 kr., 
párisi béke-pisztoly, papírral lőhető 60, 70 kr. frt 1 2 * 
vasutak pléliből 40, 60 kr., óraművel frt 1.20, 2.40 7-20* 
pléhállatok kerekekkel 30, 60, 90 kr., frt. 1.20,' 1.50* 
kardok 80 kr., frt 1.40, 2, puskák 50 kr.,  frt l .3o’, 1.40, 
czinn katonák dobozokban 50, 95 kr., frt 1 , 2.75, delejes  
játékok, úszó állatokkal 25, 50, frt. 1.40, 1.8(>/vizflóta  
20 kr . ,  Papagenn sipok frt 1.50, repülő gép 60, 70, 
90 kr., Caleidoscop 35, 45, 70, 90 kr., frt l.f,o, kocsik  
lovakkal 60, 80 kr., frt 1.30—4.75-ig, párisi látképek  
frt 2, dobok 60 krtól frt 3.50-ig, száj-harmonikák 10,30, 
40, 50 kr., épitöjáték frt 1.20, 2.20, 2.40, 3.15, Mosaik 
játék  60 kr., frt 1.15, 3.40, koczka-játék, melylyel 6 kép 
összerakható 50, 70 kr., frt 1.50, 2.15. tartós amerikai 
préselt betüjáték 85 ,kr., frt. 1.20, 1.80, iskolatáskák  
90 krtól frt 1.80-ig, U szóbaba  a párizsi világkiáll ításból,  
mely vizbe téve úszik frt 12.85, sipládák frt 10.80, zon ­
gorán tánezoló babák, 1 doboz frt l.őO, 1.70, 2, zene- 
szelenczék frt 3.25. ’

É rté lm ,e seb b  fiixK  é s  l e á n y o k
számára : L a m o a s k o p e  lámpára alkalmazhotó Laterna  
Magica frt 7, 9, 14, Laterna Magica frt 1.25, 1.80, 2.50, 
3.70— 15, Camera Obscura frt 1, 2.40, 4, 5.30, optikai 
rajzoló készülék, nem rajzolók számára, melyeknek  
használatával bármit lerajzolhatnak frt 4 , festő szekré­
nyek 70 krtól 4 frtig, rajzeszközök frt 1—5 , tolikések  
40 krtól 4 frtig, Microscopok 40 krtól 7 frtig, rajzoló  
készletek 70, 80 kr., frt 1.75, 2 , 2.50. Torna készülékek  
frt 14.50. Iskola  szerek. P ra x in o s z c o p e . LegujabbTfran- 
czia „élettiiköru meglepő mozgó alakokkal 40* kr.,  
frt 1 , 1.40, 1.50, 3.15, 5, 10, ércz-czimbalom 90 kr., 
frt 1.40, 2, 3, 4.50—10.50, szerszám ládácskák frt. 4.20, 
7.85, 11.25—16.50. £üm/>/areáf2 -készületek frt 4.20—15.— , 
szintén egyes szerszámok u. m. fűrész 90 krtól frt 2.80-ig. 
lombfürész-minták 10 kr., nagy választék deszkákból. 
Egyetem leges toll és irontartó 75 kr., frt 1, zsebbeli tenta- 
tartó 50, 60, 70 kr., harmonika változtatható hanggal 
s trombita-diszszel frt 7, fecskendő festészet frt 1.80,  
varrógépen frt 4, hímző iskola irt 1.80, 2, 2.40, 3.80, 6 , 
horgoló iskola  frt 2-80, 3.50, varró iskola frt 1.20, 2.20, 
csiga munkák frt 1.85, fonó iskola frt 1.20, 2-25.

F v ö b e l oktatva mulattató játtiTzcti.
c n l - j / s í  / -  (*lisinort ^gjobb  neműek 1.50 frttól. 

l ^ & iJ L y L L r x s  legfinomabb valódi Halifax frt 7 .
rF r i ~ n c z n  mi1íden ujabb vagy ösmer-
-L  L L f  (u .L t^ r t , ( J rL  tebü nemeiből sokfele.

qy V i q fk i niegremli»Ksete » » e g u n g y o l » b j ^ ^

é r e m k o r o n A z o t t
B É C f t  1 8 7 3 .  érdem-jel.  K Ö L N  1 8 7 5 ,  ezüst-érem. _____ M O S Z K A U  1 8 7 2 ,  arany-érem.

ZF1 _A. IR , X  Isi"-A _ IM I IR , I  UJ1.
R la .  K  Ö L  N  X r .  4 7 1 1 .

Indíttatva éreztem magamat, hogy magyarországi t. vevőim nek az egyedül való  „Esctrait Eua de Cologne 
d o u b l e “ -hoz való  jutliatást megkönnyitsem , egy fiók üzletet

VÉRTESS7 SÁNDOR m. kir. udvari illatszerész urnái,
Budapest, Kris tóf- tér  J. sz . a.

megnyitni,  hová valam ennyi, az összes il latszer-gyárt- 
ínányokra vonatkozó becses megrendelések intézhetők.
Ajánlom  továbbá „Eau de Cologne“-szappa- 
nomat, m elynek az a tulajdonsága van, hogy a bőrt 
folyton puhán tartva, minden kifakadás ellen megóvja,  
egvszersmind puha habja lévén, loeretváló-szappan- 

nak is ajánlható.

Á r a :
d a r a b o n k n t .....................................................  . 5 0  k r .
C á r t  ó n b a n  3  d r b .........................................1 f r t  5 0  kr*

Levélbeli megrendeléseket utánvétel mellett pontosan  
teljesítünk.

ifi#
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L eg jo b b  m in ő s é g b e n é s  á r le e n g e d é s s e l .

50 kilo  tarjáni szalon-koszén darabos 65 kr. I 50 kiló po ro sz  Laura-szalon-kőszén 95 kr. 
50 „ „ koczka . . . 55 kr. | 50 „ Coaks c' s° rendű . 1 frt. 07 kr.

kemény-hegyi tűzifa .59 „  porosz louisenglüeki szalon- j 50
k ő s z é n ..................................... 90 kr. |

25® kiló =  5 vám mám megrendelésénél teljes házhoz és pinczébe szállítással,
MM e-jés* k o c s iv a l való megrendelésnél pedig niég .jutányosai*bnn.

4 méter tűzifa 13 frttól 20 frtig.
g> O

&  w > m

(Fercnczielc-tére 4. szám, az A thenaeum  mellett.)

HIRDETÉSEK.

L.... zongora-gyáros
mmUUMHA üzletében, Budapest. Ferencziek-tere 4 . sz.

(kalap-utczai sarokliáz, az Athenaeum mellett)
l g  f o l y t o n  l e g j o b b  m i n ő s é g b e n  r a k t á r o n  t a r -

z o n g o r á k ,  p ia i i in ó k , liarn ió n iu iu o k  é s  o r g o n á k .
Zongorák:

oktávás . . .  50 frttól 70 frtig 
i  Vtí'/2 „ . . . 80 „ 120 „ 
SÍ6V 8 „ . . .  140 „ 180 „ 
■5V7 „ . . . 200 „ 260 „

7 * uj . . r00 „ 600 „
7 „ Pianino, uj 300 „ 500 „ 

Ilarinónitimok 70 „ 300 „
O rg o n á k  : a híres jágerndorli R ie g e r -  

féle gyárból, melyek a philadelphiai, 
bécsi és a párizsi világkiállításon 1 fő­
éremmel lettek kitüntetve, 50() forinttól 
fölfelé.

L ő p o r o k :
L e g f in o m a b b  svájezi és angol lőpor, robbantó 
por, Dynamit, Lefaueheux és Laneaster t ö l ­
t é n y e k ,  g y ú j tó -z s in ó ro k ,  k a p s z l ik  é s  tű z g y ú j tó -  
s ze rek  , n e m k ü lö n b e n  m in d e n n e m ű  lő -  és 

r o b b a n tó - s z e r e k  és  tű z i já té k o k .

~ValócLi 3 0  éves szirmiai klastrom

S x i l v ó r i u m ,
nagy Champagneres üvegekben

ü v e g e  á ........................ 1 f r t  20 k r .
p in te s  ü v e g e k b e n  . . 2 „ —  „

■ i  Dug- és utánzott áruktól óvakodom, tm
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VIII HIRDETÉSEK.

a ján lja

gazdagon felszerelt diszmű rak tárá t
k ü lö n ö se n

KARÁCSONYI  KEDVES MEGLEPETÉSEK
b e sz e rz é sé re

hazai és külföldi nuiipar legújabb találmányaiból.
Vidéki megbízások kiváló gonddal eszközöltetnek.

V ácz i-u tcza  19. a  n e m ze ti s z á llo d á v a l szemközt.

ifj. NAGEL OTTO könyvkereskedésében
Budapest, ország-ut a nem zeti színház bévházüban

kaphatók

fea.rá.c.stoaa.y-i é s  m j é ' r i  ©.j á s ^ d é k i í l
alkalmas diszimíükák :

A'iiny Album, pompás diszliö.ésben frt. 10.—
E ö tv ö s  k ö l t e m é n y e i ,  diszkötésben . frt. ít.—
Petőfi S. kö ltem ényeinek, képes 

diszkiádisa vörös, *.kék, vagy zöld 
aranyozott difjzkötés’lTeh, leszállított  
áro il  16 frt., helyett tó ik  . . . frt. 12.—

L ie z e n -M e y e r ,  Líed von tíéí Glocke,
d i s z k ö té s b e n ............................. . f i t  24 .—

D ro s te - l l i t lsh o tf ,  Jagd-A lbum  kötve fit. 4.50 
Gallerie edler II u n d o r a i é n ,  kötve . frt. 4.50 
M c y e r in e k ,  Jagdbilder kötve . . frt. 6 .—
G u s ta v - F r e i ta g '- G a l le r ie  . f r t .  1 8 .—

Nagyválasztékú raktára i f jú sá g i  ira tok n ak , k é p e s k ö n y v e k n e k  valamint ism eretter jesz tő
já té k o k n a k .

7 . 2 0

Williclm Hiuifl-tíallerie . . .  frt. 1H. 
Marciién , illustrirt von (í. Dóré, 

Pl’achtband . . . . . . . .  frt.
Miinchhausen’s Abenteuer, illustrirt

von <í. Dóré, Prachtband ■ . f r t .  -1.50 
«)alirínarkt des Lebens. Ein Kiinstler- 

und Familien-Album. Pon^oáí?' disz­
köl lésben . ....................................frt. 10.80

Birekt-Foster-ÁIbum kötve . . frt. 7.20 
Spéciit  F r ie d r .  J ‘>gd - A lbum  iu

Mappe . . . . . . .  frt. 7.20
Spéciit Friedr. Hunderacen in Mappe fit. 7.20

Kimerítő árjegyzékek kívánatra ingyen és bénnentve küldetnek.

Mint igen alkalmas karácsonyi és újévi ajándékok
ajánltatnak

CAJLI>ERO?íI és Társa, látszerészektöl Budapesten, váczi-utczában:
Stereoskop készülékek.

12 képpe l 2 ír t tó l  10 f r t ig  F o rg d f fa ^ 'f c t^ e o ^ k o p -k ö s z ü lé k e k  (25, 50 
és 100 k ép re  25 í r t tó l  100 f r t i g . - ^ ^ á w í s ^ w p á k  12 képpel 3 frt.

50 k r tó l  10 frtig . — GórcÉil.' f> ír t tó l  f>0 frtig . - J *

Színházi látcsok
5 fr ttó l í>0 fr t ig . — Tábori látcsők 15 í r t tó l  50 írtig* — 
es zk ö zök  2 fr t .  50 k r tó l  30 fr tig . — L e g ú ja b b  ér:z (Aheroid-)  
légsu lym érők , igen  ez éu rán y o s  és olcsó k iá llí tásban 6, 8 egész 
30 fr t ig .— H ő m é r ő k . S z e m ü v e g e k ,  csiptetök, lorgnetek stb . To­
v á b b á  a j á n l t a tn a k  term észettam  mü- és  tanszer-raktárunk á l ta l  a 
k is h id -u te z a  8. sz. : Föld- és  éggöm b  60 krtól 500 frtig . — Ter- 

1 m észet-  é s  vegytani készülékek. — Gőz- és  villamgépek. — Loco-  

motivok. — Fröbel-féle játékok. — Ásvány, bogár-, lepke- é s  kagylógyüjtemények. — Kitömött állatok stb. 

í r á s b e l i  m e g b ízá so k  le g p o n to s a b b a n  eszközö lte tnek.  — Á r je g y z é k e k  b é rm e n tv e  k ü ld e tn e k .
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